
Славутич стане пілотним проектом 
створення безбар’єрного середовища

14 листопада в Офісі Президента України разом з міністром розвитку 
громад і територій Олексієм Ченишовим, головою Київської обласної дер
жавної адміністрації Василем Володіним, міським головою Юрієм 
Фомічевим підписано Меморандум про розвиток безбар’єрної архітекту
ри в Україні. Таким чином Славутич першим долучився до ініціативи пер
шої леді Олени Зеленської «Без бар’єрів». Проект передбачає розбудову 
універсального публічного простору, дружнього до маломобільних груп 
населення та сімей з дітьми. «Будь-які бар’єри можна прибрати або зсуну
ти, але спочатку їх треба усвідомити», -  упевнена дружина президента.

Що це означає для нашого міста?
Чому нам важливий цей проект?
Яким чином буде реалізовуватися проект «Без бар’єрів» у Славутичі?
На ці запитання надає відповідь міський голова Юрій Фомічев:
-  Трохи передісторії. Свої ініціативи в напрямку безбар’єрності ми роз

почали вже декілька років тому, коли при проведенні ремонтних робіт на 
о б ’єктах дорожньої інфраструктури міста почали звертати увагу на зруч
ності саме для маломобільних груп населення та сімей з дітьми і  коли при 
влаштуванні пандусів поставили собі за мету саме практичне їх викорис
тання тими, хто цього потребує, відійшовши від формального підходу (по  
принципу «головне -  щоб було»),
 Тому, коли заявилася ініціатива Олени Володимирівни «Без бар’єрів», 
ми із задоволенням до  н е ї долучилися!

-  Для Славутича це означає створення комфортних умов для всіх без 
виключення верств населення. І тут не лише люди з інвалідністю -  це і сім’ї  
з дітьми, і люди третього віку, і будь-хто, кому потрібно безбар’єрно пере
суватися по місту та до  об'єктів інфраструктури. Також важливою складо
вою проекту є приведення до ладу велоінфраструктури міста, а протяж
ність велодоріжок у Славутичі складає близько 12 км (для прикладу, на 
весь Київ -  91,5км).

-  Цей проект важливий нам як пілотний з метою популяризації 
безбар’єрного простору по всій Україні. Славутич перетворюється на 
справжню «лабораторію безбар’єрності», де  будуть упроваджені сучасні 
технології і реалізовані технічні рішення, які в майбутньому будуть вико
ристовуватись в інших громадах по всій Україні.

- Для реалізації проекту ми о б ’єднуємо зусилля на всіх рівнях місцево
го самоврядування (і ми вже розпочали цю роботу), обласному рівні (вже 
реалізовано пандус до  будівлі ЦНАПу та Інклюзивно-ресурсного центру в 
ЗОШ  N° 4) та державному рівні (як приклад, залучення коштів ДФРР та ін
ших державних програм).

Вже в цьому році в рамках створення безбар'єрного простору ми пода - 
ли на конкурс, що проводиться Мінрегіоном і фінансується за кошти ЄС, 
проект «Славутич -  міжрегіональна велорекреація для оздоровлення та 
відпочинку» і сподіваємось на перемогу в конкурсі. Це дасть нам можли
вість у  2021 році повністю змінити всю велоінфраструктуру міста і зроби
ти ї ї  дійсно придатною для комфортного використання!


